A TRIK

TRIK

KoHCTPYKTOpCKoO®e
6opo N2 1

KoHCcTpyKTOpCcKoe 6t0p0o N°I

CocTaB



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK
BYAYLUEE

HasBaHue getanu N306parkeHme KonwnyecTBo (LUT.) HasBaHwue getanu 306parkeHme KonuuecTso (WwT.)
M4x8
MNnacTtmHa 1x5 4 BUHT M4x8 % 35

M4x16

MnactuHa 1xX10 4 BUHT M4x16 12
M25
MnactuHa 2x10 2 BUHT M4x25 3
Yron nnockmm 90° anka M4 (&)
5x5 3 dnaHueBasa 3';-—/} 40
Yron nnockmm 135° famka M4
z S .
5x5 CTOMOPHay
LLlanmba M4
Vron (11)x3 4 oo 4
Yron (1_1)x5 4 MarHuT 9 2
Banka (2_3_2)x7 1 Komnbuo 3.4 MM @ 6




HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha3sBaHue getanu N306parkeHme

Konbuo 5 mm @

Konbuo 40x4 MM

MnaHwain6a asg
kB °

LLlapuk gepeBaHHbIN
20 MM

@

LlectnrpaHHmK L-
0b6pasHbIN 2.5 MM
YOMHEHHbIN

Koy
KOMOUHUPOBaHHbIM
(pasmMep xBaTa —

7 MM)

KaTyLllKka C HUTbIO
3IM

—

KonwnyecTBo (LUT.)

Ha3BaHWe getanu
OcHoBaHKme NI

210x210 MM

OcHoBaHWe N2
210x210 MM

Nrposble nonga m
L1aGNoOHb

306parkeHme

TRIK

KonuuecTso (WwT.)



